



నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి



పానబజార్ లో మల్టీపర్పస్ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన మంత్రి తలసాని

బేగంపేట్, అక్టోబర్ 1: నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం రాంగో పాల్ పేట్, బేగంపేట్ డివిజన్ లో పలు అభివృద్ధి పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. రూ.4.90 కోట్లతో పానబజార్ లో నూతన మల్టీపర్పస్ ఫంక్షన్ హాలు, రూ. 88లక్షలతో పాటిగడ్డలో సీసీ రోడ్డు, ఎస్ఎస్ ఫ్లోరింగ్, ఎయిర్ కండిషనింగ్ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు, పార్కులో జిమ్, హాల్ నిర్మాణ పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. రాంగోపాల్ పేట్ కార్పొరేటర్ సుచిత్ర, మాజీ కార్పొరేటర్ అరుణ, బేగంపేట్ కార్పొరేటర్ టి. సుమేశ్వరి, జిహెచ్ఎంసీ జోనల్ కమిషనర్ రవికరణ్, బేగంపేట్ సర్కిల్ డీసీ శంకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం..



ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్ ను సన్మానిస్తున్న అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 1: స్థానిక సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం యూసు ఘోషాడ డివిజన్ శ్రీ సాయిరాం మేనర్ అసోసియేషన్ ను సందర్శించి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్, అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వసతులు కల్పించాలి

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 1: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆదివారం అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ సెక్షన్ రియల్ ఆఫీసర్ జి.సుధాకర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ స్టేషన్ లలో తాగునీరు, విద్యుత్, ఫర్నిచర్, వాషింగ్ మెషిన్ల సౌకర్యాలతో పాటు వృద్ధుల సౌకర్యార్థం ర్యాంప్ టెబుల్ ఏర్పాటుచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా యూసు ఘోషాడ డివిజన్ వెంకటగిరిలో పోలింగ్ స్టేషన్ లో బీఎల్ ఓ సూపర్ వైజర్ వెంకటేశ్వర్లు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూబ్లీహిల్స్ ఏఎస్ఎం ఠాకూర్, ఎన్సికల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

త్వరలో పీఆర్సీ సాధిస్తాం..

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 1: పీఆర్సీ యూ హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ సర్వ సమావేశం ఆదివారం నగరంలోని పీఆర్సీ యూ భవన్ లో జిల్లా అధ్యక్షులు బి.మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి టి.తిరుపతి రెడ్డి నివేదికను ప్రవేశపెట్టగా సభ్యులు చర్చించి ఆమోదం తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పింగిలి శ్రీమాల రెడ్డి మాట్లాడుతూ త్వరలో పీఆర్సీ సాధిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి చెన్నకేత రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య అసిస్టెంట్ సుంచి హెచ్ఎంఎలుగా పదోన్నతి పొందిన సంఘ బాధ్యులు ముజతబ అలీ, పీవీఎల్ఎస్ మూర్తి, నరసరాజు, రుక్మిణిలను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.



పాచ్ఎంబుగా పదోన్నతి పొందిన సంఘ బాధ్యులను సన్మానించిన దృశ్యం

స్వచ్ఛత అందరి బాధ్యత



పారిశుధ్య పనుల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 1: స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ-2023 లో భాగంగా ఆదివారం యూసు ఘోషాడ కృష్ణకాంత్ పార్కు వద్ద ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ క్లీనిలైజేషన్ చాలెంజ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎంసీ ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ ప్రవీణ, ఈఎస్ సంతోష్ కుమార్, రామ్ కీ ప్రతినిధులతో పాటు వార్డుల వారిగా ఇన్చార్జీలు, నాయకులు రామకృష్ణ, వేణు, సాంబశివ

రావు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎర్రగడ్డలో...

ఎర్రగడ్డ: ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ సూచన మేరకు ఎర్రగడ్డ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఏజీ కాలనీ మార్గం, డాన్ బాస్కొ లేన్ లో బల్డియా పారిశుధ్య విభా



పారిశుధ్యం అనంతరం డాన్ బాస్కొ మార్గంలో ర్యాలీ



గాంధీ దవాఖాన ఎదుట ఉన్న మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం వద్ద జరిగిన 'స్వచ్ఛతా హీ సేవా' కార్యక్రమంలో జిఆర్ఎస్ ఇన్చార్జి జి.వవనకుమార్ గౌడ్, అధ్యక్షుడు వెంకటేశన్ రాజు, కార్యదర్శి మహేందర్, మహిళా పాల్గొన్నారు.

అన్ని మతాలకు సీఎం కేసీఆర్ సమ ప్రాధాన్యం



బోరబండలో 'మిలాద్-ఉన్-నబీ' ఊరేగింపులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 1: పండుగ ఏదైనా అన్ని మతాల వాళ్లు సోదర భావంతో జరుపుకొనే సంస్కృతి హైదరాబాద్ నగర ప్రత్యేకత అని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ అన్నారు. 'మిలాద్-ఉన్-నబీ' ని పురస్కరించుకుని బోరబండలో నిర్వహించిన ఊరేగింపును ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. శాంతికి చిహ్నమైన కపోతాలను గాల్లోకి వదిలేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్, క్రీస్మస్, బోనాలు వంటి ప్రముఖ పండుగలను అందరూ కలిసి చాలా వైభవంగా జరుపుకోవడం తెలంగాణ గొప్పతనమని పేర్కొన్నారు. అన్ని మతాల పండుగలకు సీఎం కేసీఆర్ సమ ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారని అన్నారు. అనంతరం బోరబండలో ఊరేగింపు మార్గాల్లో ఏర్పాటు చేసిన స్వాగత వేదిక వద్దకు గోపినాథ్ వెళ్లగా ముస్లింలు ఆయనను సన్మానించారు. సైట్-3 సుంచి స్వరాజ్ నగర్, బోరబండ బస్ టెర్మినల్, మోతీనగర్ ల మీదుగా ఊరేగింపు కొనసాగింది. డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, కోఆర్డినేటర్ విజయసింహ, మైనార్టీ సెల్

అధ్యక్షుడు సర్దార్, సిరాజ్, పరీఫ్, ఫయూజ్ ఖాన్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, కె.రవీందర్, యూసుఫ్, హిదాయత్, భూపతి రెడ్డి, వసీమ్, అబ్దు, పద్మ, నాగమణి పాల్గొన్నారు.

శ్రీనగర్ కాలనీ డివిజన్ లో..

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 1: ఈద్ మిలాద్ ఉన్ నబీ సందర్భంగా శ్రీనగర్ కాలనీ మిలాద్ ఉన్ నబీ కమిటీ, మైనార్టీ కమిటీ నిర్వహించిన శాంతి హితం ఊరేగింపును ఆదివారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ ప్రారంభించారు. శ్రీనగర్ కాలనీ డివిజన్ లో శాంతికి చిహ్నంగా పావురాలను ఎగురవేసి వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు అప్పారావు, తన్నూఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మధు యాదవ్, యూసు ఘోషాడ కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, మైనార్టీ అధ్యక్షుడు మన్సూర్, వెంగళరావునగర్ డివిజన్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ అఫాజ్, చిన్న రమేష్, రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ నాయకులు నజీర్, రాకేష్, జబ్బార్, ఫయూమ్, రజాక్, ఫయూజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిలాద్ ఉన్ నబీ సందర్భంగా స్వీట్లు పంపిణీ

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 1: ఈద్ మిలాద్ ఉన్ నబీ పురస్కరించుకుని రహ్మాత్ నగర్ లో జరిగిన ఊరేగింపు సందర్భంగా నవనీర్యాజ్ సంస్థ అధ్యక్షులలో ముస్లింలకు స్వీట్లు, అల్పాహారం పంపిణీ చేశారు. సంస్థ అధ్యక్షుడు నవీన్



స్వీట్లు పంపిణీ చేస్తున్న నవీన్ యాదవ్

యాదవ్ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అక్రమ్, జగ్జ్యోత్, ముజామిల్, జాఫర్, వసీం, అనిల్, యూసుఫ్, నాసర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి